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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
 

ASP-IPAR 003 TÍPÚSÚ ŰRLAPHOZ 
 

SZÁLLÁSHELY MEGSZŰNÉSÉNEK BEJELENTÉSE 

 
Az eljárás menetével kapcsolatban részletes tájékoztatás, továbbá az ügyintézők neve és elérhetősége 
a www.kobanya.hu weblapon az Ügyintézés/Ügymenetek/Hatósági ügyek menüpont alatt érhető el. 
 
A nyomtatvány kitöltését a fejezetek (előlap, főlap) kiválasztásával kell elkezdeni.  
 
Előlap 
 
A beküldő adatai (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési 
neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, 
meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartást engedélyezése, email címe, telefonszáma, 
előzmény információ)  
 
Főlap 
 
I. Szálláshely nyilvántartás adatai  
Az 1. pontban meg kell adni a szálláshely-szolgáltatás megkezdésekor kiadott nyilvántartásba vételről 
szóló igazoláson szereplő nyilvántartási számot.  
A 2. pontban meg kell adni a szálláshely-szolgáltatás megkezdésekor kiadott nyilvántartásba vételről 
szóló igazoláson szereplő iktatószámot, amelyet a bal felső sarokban, „HO” jelzéssel kezdődik. (pl.: 
HO/000/0/2020) 
 
II. Szálláshely szolgáltató/ üzemeltető adatai 
Az űrlap ezen pontjával a legördülő sáv segítségével ki kell választani a szolgáltató jellegét 
(magánszemély, egyéni vállalkozó, gazdasági társaság) és megadni a kért adatokat személyazonosító 
igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok / egyéni vállalkozói nyilvántartásban szereplő adatok / 
cégjegyzékben található adatok alapján. 
 
III. Szálláshely adatai  
Az űrlap ezen pontján a szálláshely-üzemeltető által megszűntetni kívánt szálláshely adatait szükséges 
megadni (szálláshely elnevezése, szálláshely címe, a bejelentéskor nyilvántartásba vett szálláshely típusát 
megjelölni). 
 
IV. Szolgáltatás időtartama 
Annak a dátumnak a megadása, amely naptári napon a szálláshely-szolgáltatást megkezdte, és a 
szálláshely-szolgáltatás megszűnésének utolsó naptári napja.  
 
V. Szolgáltatási tevékenység megszűnésének oka(i) 
Az űrlap ezen részén röviden jelölje meg az ok(oka)t, amely miatt a szálláshely-szolgáltatás meg 
kívánja szüntetni.  
 
VI. Mellékletek 
A csatolni kívánt mellékletek feltöltésének helye.  
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VII. Kérelem  
Ebben a pontban nyilatkozik a szálláshely-szolgáltató a tevékenység megszűnésének nyilvántartásba 
vételéről, űrlap kitöltési helyének, időpontjának megjelölésével. 
Az űrlap hitelesítése bejelentkezés alapján az űrlap beküldésekor történik.  
 
 


